

去年23名省(市)部长被经济责任审计

新华社北京8月1日电 1日发布的《审计署绩效报告(2010年度)》披露,根据中央组织部委托,2010年审计署共对13位部长、6位省长、4位副省级城市市长和10家中央企业领导人员进行了任期经济责任审计。

2010年,审计署共审计领导干部49名,除上述省(市)部长和中央企业领导人员外,还根据省

(区、市)党委委托对部分省级审计厅局原主要负责人进行了经济责任审计,对审计署部分所属单位和特派办主要负责人实施了经济责任审计。

从审计情况看,大多数领导干部能够执行中央决策部署,认真履行职责,但也有个别领导干部法治观念和责任意识不强,决策和管理不够规范。

此外,2010年地方审计机关共完成对3.69万人的经济责任审计,查出领导干部对违法违规行为负有直接责任的问题金额249.1亿元,涉嫌个人经济问题的领导干部52人、问题金额7276万元。审计后,82名被审计领导干部和465名其他人员的问题被移送司法、纪检监察机关处理。

经济责任审计是指国家审计机关在法定职权范围内,对党政主要领导干部和国有企业领导人员任职期间经济责任履行情况进行的监督检查活动。我国自1999年实施经济责任审计以来,共对43万多名领导干部进行了经济责任审计,其中省部级党政领导干部和中央企业领导人员150多名。

贵州旱情 呈发展态势 800余万人受灾

8月1日,贵州干旱重灾区黔东南州三穗县桐林镇棒相村一村民从已绝收的玉米地旁经过。

受持续高温少雨影响,贵州旱情进一步发展。据贵州省民政厅统计,今年6月以来,贵州铜仁、毕节、安顺、贵阳、黔西南、黔东南、黔南和遵义等8个市(地、州)的57个县(市、区)遭受旱灾。截至7月31日12时统计,旱灾已造成837.2万人受灾,181.6万人饮水困难。

新华社记者 欧东衢 摄



蓬莱受污染海水面积约1200平方公里 国家海洋局北海分局要求康菲公司7日前完成油污清理作业

新华社青岛8月1日电(记者 张旭东)国家海洋局北海分局1日通报,北海分局于7月31日下发通知,对康菲公司未按期完成蓬莱19-3油田油污清理作业提出批评,要求其加快C平台海底油污清理工作进度。

国家海洋局北海分局要求,康菲公司于8月7日前完成海底

油污清理工作,8月10日前向北海分局提交清理回收效果的评估报告,同时做好清理回收工作期间海面溢油的围控、处置,减少清理回收工作对海洋环境造成的二次污染。

7月31日,国家海洋局北海分局综合卫星、飞机、船舶、平台值守海监执法人员等多方信息,

结果显示,蓬莱19-3油田除B平台B23井、B37井实施人工放压外,B、C平台其他生产井、回注井、注水井均为关闭状态。B平台溢油点附近发现油花溢出,发现小面积油带;C平台附近仍有油花持续溢出,附近海域发现油带。现场值守执法人员及时督促油田方对B、C平台附近油带进行清理回收。

国家海洋局北海分局综合7月27日至31日卫星、海监飞机、海监船舶监测信息,结果表明,蓬莱19-3油田受溢油污染的海水面积约1200平方公里,其中劣四类海水面积约6.9平方公里;C平台溢油事故海底油污清理过程中水体石油类浓度明显高于清污前浓度。

可敬! 六旬老人勇救落水男孩牺牲

新华社杭州8月1日专电(记者 冯源)浙江省衢州市常山县六旬老人占祖亿勇救落水男孩,自己不幸遇难。此事在当地引起强烈反响。

事情发生在7月31日傍晚,天马镇富足山村的65岁老人占祖亿带着家人去钱塘江上游的常

山港游泳。因为家人都不会游泳,他就只身游到了河中的一条渔船。就在这时,他听到了岸边的喊声:“有小孩溺水啦!”

老人发现溺水孩子就在自己附近,立即跳入水中,奋力将孩子托至船边,自己却因体力不支,沉了下去。见此情景,又有两人跳入

水深流急的江中营救,但水中已经不见老人身影。

几经努力,众人奋力将占祖亿老人救到岸边。此时,当地的镇、村干部,公安民警,120医护人员也已赶到现场。但是,占祖亿老人经全力抢救也没有苏醒。常山县人民医院急诊科医生说,老人溺水

时间较长,超过了抢救时间。

记者从常山县有关部门获悉,占祖亿老人去世后,天马镇党委政府成立了善后处理工作班子,镇村干部分别向遗属送去了慰问金。县公安局已经启动申报程序,为占祖亿老人向省、市公安部门申报“见义勇为”荣誉称号。

可恶! 母亲卖掉亲生女儿换取毒资

新华社长沙8月1日电(记者 黄兴华)湘、黔两地警方日前联手出击,成功解救一名被亲生母亲卖掉换取毒资的儿童。

贵州省开阳县人常某今年37岁,常年吸食毒品成瘾。2010年2月,她来到岳阳市区打工,因为无钱购买毒品,同年6月1日,将自

己亲生女儿秦某以7000元的价格卖给了家住岳阳市马豪附近的柳某夫妇,获得的钱全部换取毒品吸食。

不久,常某回到贵阳老家后,欺骗家人说自己将女儿秦某寄养在亲戚家。历经一年之久,常某的家人发现常某已经将女儿卖到了

岳阳。今年7月25日,常某家人向贵阳市公安局报案,警方随即对此案立为拐卖儿童案进行侦查。

7月27日,岳阳市公安局岳阳楼分局刑侦大队接到贵阳市公安局的协查函,要求帮助其寻找一名被拐儿童。获悉这一情况后,

岳阳警方立即开展调查,查找被拐儿童的下落。28日晚,他们在枫桥湖派出所的协助下,在市区马豪附近成功解救被拐儿童秦某。

岳阳楼公安分局刑警大队大队长曹晖介绍,目前,犯罪嫌疑人常某已被贵阳市警方刑事拘留,被拐女孩回到家中。

北京地铁 电梯变形 地铁公司称重物碰撞所致

新华社北京8月1日电(记者 李志勇)7月31日晚,北京地铁10号线双井站电梯梯级发生变形,电梯报警后工作人员紧急制动,未发生人员伤亡。北京地铁运营公司1日表示,变形是乘客所提重物碰撞所致。

据介绍,7月31日晚,北京地铁10号线双井站综控员接到综控台A口电梯报警,并确认扶梯自动保护装置动作,扶梯紧急停梯。随后,通过监控器查看,发现扶梯最上方有三级梯级变形,当时扶梯上乘客已经离开,没有任何人员伤亡。

北京地铁运营公司介绍,通过对扶梯检查和调看监控录像判定电梯扶梯故障是乘客所提重物碰撞所致。故障发生后,车站在立刻将故障电梯封闭停止使用。

客车私自出车 超载拉客翻车 致4人死亡,8人重伤

新华社兰州8月1日专电(记者 姜伟超)据甘肃省安全生产监督管理局消息,7月31日晚,甘肃省临夏回族自治州永靖县一运输公司客车私自出车超载拉客,发生翻车事故,致4人医治无效死亡,8人重伤。

甘肃省安监局称,7月31日上午,甘肃骋达集团刘家峡运输公司甘N16326号客车从永靖县盐锅峡镇发往永靖县刘家峡镇。抵达后,该客车在刘家峡车站请假,说去修车。而后,这辆荷载19人的客车私自从刘家峡大坝拉客包含驾乘人员在内34人,返回盐锅峡。当日20时左右,在309国道盐锅峡牙沟段发生翻车,造成车上乘客4人经医院抢救无效死亡,8人重伤。

沈阳出台新规 叫停“养鱼执法” 违法行为两年未发现不处罚

新华社沈阳8月1日电(记者 范春生)行政机关在发现违法行为后,出于种种原因先是放任,待其达到一定程度后,再实行政处罚。在辽宁沈阳,这一历来为人们所诟病的“养鱼执法”现象,将随着8月1日《沈阳市规范行政处罚自由裁量权实施办法》开始施行而被禁止。

《沈阳市规范行政处罚自由裁量权实施办法》规定,行政处罚实施机关应当及时采取措施纠正违法行为,对可能造成违法的行为不得先放任,待其既成违法事实后,实施行政处罚;不得因已实行政处罚而放任违法行为持续存在。

沈阳这部新规还强调:除法律、法规另有规定外,违法行为在两年内未被发现的,不再给予行政处罚。